
 

Kleine Anfrage 

des Abg. Rock (FDP) vom 03.05.2016 

betreffend Anträge auf Genehmigung von Windkraftanlagen und Sicherheit des 

Flugverkehrs 

und  

Antwort  

der Ministerin für Umwelt, Klimaschutz, Landwirtschaft und Verbraucherschutz 
 
 
 
Vorbemerkung des Fragestellers: 

Am 7. April 2016 hat das Bundesverwaltungsgericht durch Urteil die Rechtsposition des Bundesaufsichtsam-
tes für Flugsicherung (BAF) bzw. der Deutschen Flugsicherung (DFS) im Zusammenhang mit Genehmi-
gungsverfahren für Windkraftanlagen gestärkt. Das Bundesverwaltungsgericht hat deutlich gemacht, dass die 
von der DFS grundsätzlich vorgesehenen Schutzzonen von 15 km bei UKW-Funkfeuern zulässig sind und nur 
im Rahmen einer Einzelfallprüfung der DFS ein geringerer Abstand ermöglicht werden könne. 
 
 

Vorbemerkung der Ministerin für Umwelt, Klimaschutz, Landwirtschaft und Verbrau-

cherschutz:  
Das Luftverkehrsgesetz regelt in § 18a LuftVG, dass Bauwerke nicht errichtet werden dürfen, 
wenn hierdurch Flugsicherungseinrichtungen gestört werden können. Um die mögliche Störwir-
kung im Anlagenschutzbereich dieser UKW-Funkfeuer geplanter Windenergieanlagen (WEA) 
bewerten zu können, wird im Rahmen des Genehmigungsverfahrens die Luftverkehrsbehörde 
des jeweils zuständigen Regierungspräsidiums um Stellungnahme gebeten. Dazu wird das Bun-
desaufsichtsamt für Flugsicherung (BAF) eingeschaltet, das auf Grundlage eines Gutachtens sei-
ner Fachbehörde - der Deutschen Flugsicherung GmbH (DFS) - diese Bewertung vornimmt und 
dem Vorhaben dementsprechend entweder zustimmt oder es ablehnt. Im Falle möglicher Stö-
rungen ist die Genehmigungsbehörde gehalten, den Genehmigungsantrag abzulehnen. Die hessi-
sche Landesregierung hat auch bereits vor dem Urteil des Bundesverwaltungsgerichts dement-
sprechend gehandelt. 
 
Diese Vorbemerkungen vorangestellt, beantworte ich die Kleine Anfrage im Einvernehmen mit 
dem Hessischen Minister für Wirtschaft, Energie, Verkehr und Landesentwicklung wie folgt: 
 
Frage 1. Wo befinden sich solche 15-km-Schutzzonen um UKW-Funkfeuer in Hessen? 
 
Die Standorte von UKW-Drehfunkfeuern (VOR) bzw. UKW-Doppler-Drehfunkfeuern (DVOR) 
werden den zuständigen Luftfahrtbehörden durch das Bundesaufsichtsamt für Flugsicherung 
(BAF) bekannt gegeben. In Hessen befinden sich sieben Standorte von UKW-Funkfeuern. Diese 
Standorte liegen bei Fulda (Funkfeuer Fulda), Gedern (Funkfeuer Gedern), Niddatal (Funkfeuer 
Metro), Hünstetten (Funkfeuer Taunus), Pfungstadt (Funkfeuer Ried), Frankfurt (Funkfeuer 
Frankfurt) und Nauheim (Funkfeuer Nauheim). Weitere zwei Funkfeuer, nämlich Warburg 
(NRW) und Charlie (Nähe Aschaffenburg, Bayern) stehen außerhalb Hessens, ihre Anlagen-
schutzbereiche erstrecken sich aber auf hessisches Gebiet. 
 
Das BAF hat auf seiner Internetseite eine Karte der Anlagenschutzbereiche für die Öffentlich-
keit entwickelt. Diese Karte enthält alle zivilen Anlagenschutzbereiche, nicht nur die Schutzbe-
reiche um UKW-Funkfeuer. Die Karte kann auf den Seiten des BAF unter 
 http://www.baf.bund.de/DE/Themen/Flugsicherungstechnik/Anlagenschutz/anlagenschutz_k
artentool.html aufgerufen werden. 
Link zur geografischen Karte: 
 http://www.anlagenschutz.baf.bund.de/mapapps/resources/apps/anlagenschutz_v2/index.htm
l?lang=de 
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Frage 2. Wo wurden Anträge zum Bau und Betrieb von Windkraftanlagen gestellt, die innerhalb der 15-
km-Zone liegen? 

 
In der in Anlage 1 aufgeführten Tabelle sind die Orte genannt, für die Anträge zur Errichtung 
von Windenergieanlagen nach dem Bundes-Immissionsschutzgesetz gestellt wurden und die in-
nerhalb des Anlagenschutzbereiches eines Funkfeuers liegen.  
 
Die Daten der Genehmigungsanträge für Windenergieanlagen sind dem Länderinformationssys-
tem-Anlagen entnommen, das durch die Genehmigungs- und Überwachungsbehörden der Regie-
rungspräsidien gepflegt wird. Durch eine geografische Verschneidung mit den Radien der Anla-
genschutzbereiche wurden die betroffenen Anlagen herausgefiltert. Insgesamt wurden in den 
Anlageschutzbereichen für 359 WEA Genehmigungsanträge gestellt (Stand: Mai 2016). 
 
Frage 3. Welche Stellungnahmen hat das BAF bzw. die DFS zu den einzelnen beantragten Standorten ab-

gegeben? 
 
In der in Anlage 1 aufgeführten Tabelle ist in der rechten Spalte eine Aussage zu der Art der 
Stellungnahme des BAF enthalten (Stand: Mai 2016). Von 359 WEA wurden:  
 
 59 WEA abgelehnt, 

 246 WEA zugestimmt,  

 bei 33 WEA liegt die Stellungnahme noch nicht vor und  

 bei 21 WEA erfolgte keine Beteiligung der BAF, da es sich dabei um baurechtlich geneh-
migte ältere Anlagen handelt. 

 
Dies zeigt, dass ein Standort innerhalb des 15-km-Radius nicht generell bedeutet, dass die Anla-
ge nicht errichtet werden kann. 
 
 
Frage 4. Welche der beantragten Standorte innerhalb der 15km-Zone wurden bereits von den Genehmi-

gungsbehörden aufgrund einer negativen Stellungnahme der DFS abgelehnt? 
 
Aus der in Anlage 2 aufgeführten Tabelle (Stand: Mai 2016) ist zu ersehen, dass für 3 WEA be-
reits auf Grund von negativen Stellungnahmen der BAF Ablehnungsbescheid erstellt wurde. Für 
16 WEA werden voraussichtlich auf Grund von negativen Stellungnahmen des BAF Ableh-
nungsbescheide für die Genehmigung erstellt werden. Genehmigungsanträge für 42 WEA wur-
den u.a. auf Grund der negativen Stellungnahme des BAF durch den Antragsteller zurückge-
zogen oder werden voraussichtlich noch zurückgezogen. 
 
 
Frage 5. Für welche der innerhalb der 15-km-Zone gelegenen Standorte, die noch nicht von den Genehmi-

gungsbehörden abgelehnt wurden, gibt es bereits negative Stellungnahmen bzw. sind solche zu 
erwarten? 

 
Wie aus der in Anlage 3 aufgeführten Tabelle ersichtlich liegen derzeit für 17 im Genehmi-
gungsverfahren befindliche WEA negative Stellungnahmen des BAF vor. 
 
Ablehnungsbescheide sind noch nicht erstellt. Nach Einschätzung der Genehmigungsbehörden 
ist eine negative Stellungnahme für weitere 8 WEA zu erwarten. 
 
 
Frage 6. Wie viel Geld hat das Land Hessen bisher dafür ausgegeben, um die von der DFS angewandte 

und vom Bundesverwaltungsgericht bestätigte Berechnungsmethode zur Bewertung der Auswir-
kungen  von Windkraftanlagen auf die Instrumente der Flugsicherung  in Frage zu stellen? 

 
Das Land Hessen hat sich mit einem Betrag von 12.500 € finanziell an einem im Auftrag des 
Ministeriums für Energiewende, Landwirtschaft, Umwelt und ländliche Räume des Landes 
Schleswig-Holstein vergebenen Gutachten zum Thema: "Flugsicherheitsanalyse der Wechsel-
wirkungen von Windenergieanlagen und Funknavigationshilfen DVOR/VOR der Deutschen 
Flugsicherung GmbH" (Hüttig et al. 2014) beteiligt. 
 
Ziel dieses Gutachtens war es, zu klären, ob Störungen (Winkelfehler) der Funktionalität von 
UKW-Drehfunkfeuern - möglicherweise hervorgerufen durch Windenergieanlagen in der Nähe 
der Funknavigationsanlage - Einfluss auf den operativen Betrieb der Luftfahrt haben. Ferner 
wurde der luftrechtliche Rahmen für die Genehmigung der Errichtung von Windenergieanlagen 
dargestellt und bewertet. 
 
Ergänzend zu dem o.g. Gutachten wurde der Gutachter mit der Klärung der sich im Zusam-
menhang windenergierechtlicher und flugsicherheitsrelevanter Belange ergebenden raumplaneri-
schen Fragen beauftragt. Hieran hat sich das Land Hessen mit einem Betrag von 1.904 € be-
teiligt. 
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Frage 7. Wird das Land Hessen weiterhin darauf hinwirken die Schutzradien  um Einrichtungen der Flug-
sicherung im Zusammenhang mit der Genehmigung von Windkraftanlagen zu reduzieren? 

 
Die Landesregierung setzt sich weiterhin für eine Reduzierung der Schutzradien um Flugsiche-
rungseinrichtungen ein. Sie hat sich mit Schreiben vom 11.03.2016 an den Bundesverkehrsmi-
nister gewandt und ihn darum gebeten, für die hessischen Standorte von UKW-Doppler-
Drehfunkfeuern mitzuteilen, warum die von der International Civil Aviation Organization 
(ICAO) inzwischen für möglich erachtete Reduzierung des Anlagenschutzbereiches auf 10 km 
bei DVOR-Flugsicherungseinrichtungen für die hessischen Standorte angeblich nicht in Betracht 
kommt. Darüber hinaus wurde gebeten zu prüfen, ob ggf. eine Reduzierung auf einen Radius 
zwischen 15 und 10 km in Betracht kommen kann. 
 
Die Verkehrsministerkonferenz hat auf ihrer Sitzung am 14./15. April 2016 das Bundesministe-
rium für Verkehr und digitale Infrastruktur (BMVI) darüber hinaus gebeten, für jede Anlage 
darzulegen, welche Gründe im Einzelfall gegen die Umsetzung des neuen ICAO-
Anleitungsmaterials im Sinne einer Reduzierung der Anlagenschutzbereiche sprechen, und die 
Möglichkeit der Anpassung der jeweiligen Schutzbereiche auf ein Maß zwischen 15 km und 
10 km Radius zu berücksichtigen. In diesem Zusammenhang wird nochmals darauf hingewie-
sen, dass eine Vorhabensrealisierung innerhalb der Anlagenschutzbereiche nicht schlechterdings 
ausgeschlossen ist, aber eine positive Einzelfallentscheidung des BAF und eine entsprechende 
Stellungnahme der DFS voraussetzt. 
 
Wiesbaden, 22. Juni 2016 

Priska Hinz 
 
 
 
 
Anlage(n): 

Die komplette Drucksache inklusive der Anlage  
kann im Landtagsinformationssystem abgerufen 
werden  www.Hessischer-Landtag.de 
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Bezeichnung 
des 

Funkfeuers

Schutz-
radius 
in m

BEHOERDE KREIS
Betriebs-
stätten-

name
PLZ Ort Ortsteil

Anlagen-
Numme

r

Anlagen-
status

Frage 3
Art der 
Stellungnahme 
Z = Zusage der 
BAF
A = Ablehnung 
der BAF
kB = keine 
Beteiligung der 
BAF
o = offen, da noch 
keine 
Entscheidung der 
BAF vorliegt

Charlie VOR 
(CHA)

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Darmsta
dt-
Dieburg

WEA 
Windpark 
Pro Reo 
Binselberg

64823
Groß-
Umstadt

Raibach 0013 in Betrieb

kB

Charlie VOR 
(CHA)

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Darmsta
dt-
Dieburg

WEA HSE 
Windpark 
Binselberg

64823
Groß-
Umstadt

Gross-
umstadt

0003 in Betrieb

Z

Charlie VOR 
(CHA)

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Darmsta
dt-
Dieburg

WEA HSE 
Windpark 
Binselberg

64823
Groß-
Umstadt

Gross-
umstadt

0004 in Betrieb

Z

Charlie VOR 
(CHA)

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Darmsta
dt-
Dieburg

WEA 
Windpark 
Pro Reo 
Binselberg

64823
Groß-
Umstadt

Raibach 0012 in Betrieb

kB

Götzenhain 
Radar GOT 
[SA-S]

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Darmsta
dt-
Dieburg

Windpark 
Tannenko
pf

64380 Roßdorf 0002 in Betrieb

Z

Götzenhain 
Radar GOT 
[SA-S]

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Darmsta
dt-
Dieburg

Windpark 
Tannenko
pf

64380 Roßdorf 0001 in Betrieb

Z
Neunkirchen
er Höhe 
SREM 
PSR+Mode S 
[NKH]

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Darmsta
dt-
Dieburg

Windener
gieanlage
n 
"Neutsche
r Höhe"

64397 Modautal Neutsch 0001 in Betrieb

Z
Neunkirchen
er Höhe 
SREM 
PSR+Mode S 
[NKH]

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Darmsta
dt-
Dieburg

Johannes
berg 2 
Windener
gieanlage

64397 Modautal Brandau 0002
zurückgez
ogen

Z
Neunkirchen
er Höhe 
SREM 
PSR+Mode S 
[NKH]

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Darmsta
dt-
Dieburg

Windener
gieanlage
n 
"Neutsche
r Höhe"

64397 Modautal Neutsch 0001 in Betrieb

Z

KA 19/3331
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Neunkirchen
er Höhe 
SREM 
PSR+Mode S 
[NKH]

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Darmsta
dt-
Dieburg

Windener
gieanlage
n 
"Neutsche
r Höhe"

64397 Modautal Neutsch 0002 in Betrieb

Z
Neunkirchen
er Höhe 
SREM 
PSR+Mode S 
[NKH]

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Darmsta
dt-
Dieburg

Johannes
berg 2 
Windener
gieanlage

64397 Modautal Brandau 0002
zurückgez
ogen

Z
Neunkirchen
er Höhe 
SREM 
PSR+Mode S 
[NKH]

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Darmsta
dt-
Dieburg

Windener
gieanlage
n 
"Neutsche
r Höhe"

64397 Modautal Neutsch 0002 in Betrieb

Z
Neunkirchen
er Höhe 
SREM 
PSR+Mode S 
[NKH]

15000
RPU 
Darmstadt

Odenwal
dkreis

whs, 
Windpark 
Morsberg

64385

Reichelsh
eim 
(Odenwal
d)

Kirch-
beerfurth

0001
zurückgez
ogen

A
Neunkirchen
er Höhe 
SREM 
PSR+Mode S 
[NKH]

15000
RPU 
Darmstadt

Odenwal
dkreis

whs, 
Windpark 
Morsberg

64385

Reichelsh
eim 
(Odenwal
d)

Kirch-
beerfurth

0001
zurückgez
ogen

A
Neunkirchen
er Höhe 
SREM 
PSR+Mode S 
[NKH]

15000
RPU 
Darmstadt

Odenwal
dkreis

whs, 
Windpark 
Morsberg

64385

Reichelsh
eim 
(Odenwal
d)

Kirch-
beerfurth

0002
nicht 
genehmigt

Z
Neunkirchen
er Höhe 
SREM 
PSR+Mode S 
[NKH]

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Darmsta
dt-
Dieburg

Johannes
berg 1 
Windener
gieanlage

64397 Modautal Brandau 0001
nicht 
genehmigt

Z
Neunkirchen
er Höhe 
SREM 
PSR+Mode S 
[NKH]

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Bergstra
ße

Windpark 
Haurod

64686 Lautertal Knoden 0001
nicht 
genehmigt

Z
Neunkirchen
er Höhe 
SREM 
PSR+Mode S 
[NKH]

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Bergstra
ße

Windpark 
Haurod

64686 Lautertal Knoden 0001
nicht 
genehmigt

Z
Neunkirchen
er Höhe 
SREM 
PSR+Mode S 
[NKH]

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Bergstra
ße

Windpark 
Haurod

64686 Lautertal Knoden 0002
zurückgez
ogen

Z
Neunkirchen
er Höhe 
SREM 
PSR+Mode S 
[NKH]

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Bergstra
ße

Windpark 
Haurod

64686 Lautertal Knoden 0002
zurückgez
ogen

Z
Neunkirchen
er Höhe 
SREM 
PSR+Mode S 
[NKH]

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Bergstra
ße

Windpark 
Haurod

64686 Lautertal Knoden 0003
zurückgez
ogen

Z

KA 19/3331
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Neunkirchen
er Höhe 
SREM 
PSR+Mode S 
[NKH]

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Bergstra
ße

Windpark 
Haurod

64686 Lautertal Knoden 0003
zurückgez
ogen

Z
Neunkirchen
er Höhe 
SREM 
PSR+Mode S 
[NKH]

15000
RPU 
Darmstadt

Odenwal
dkreis

whs, 
Windpark 
Morsberg

64385

Reichelsh
eim 
(Odenwal
d)

Kirch-
beerfurth

0002
nicht 
genehmigt

Z
Neunkirchen
er Höhe 
SREM 
PSR+Mode S 
[NKH]

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Darmsta
dt-
Dieburg

WEA 
"Neutsche
r Höhe", 
FM Besitz 
GmbH

64342
Seeheim-
Jugenhei
m

Ober-
beerbach 
(oh.wp. 
schmal-b

0003 in Betrieb

Z
Neunkirchen
er Höhe 
SREM 
PSR+Mode S 
[NKH]

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Darmsta
dt-
Dieburg

WEA 
"Neutsche
r Höhe, 
Genossen
schaft"

64342
Seeheim-
Jugenhei
m

Ober-
beerbach 
(oh.wp. 
schmal-b

0001 in Betrieb

Z
Neunkirchen
er Höhe 
SREM 
PSR+Mode S 
[NKH]

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Darmsta
dt-
Dieburg

Windener
gieanlage 
"Neutsche
r Höhe"

64342
Seeheim-
Jugenhei
m

Ober-
beerbach 
(oh.wp. 
schmal-b

0001 in Betrieb

Z
Neunkirchen
er Höhe 
SREM 
PSR+Mode S 
[NKH]

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Darmsta
dt-
Dieburg

WEA 
"Neutsche
r Höhe, 
Genossen
schaft"

64342
Seeheim-
Jugenhei
m

Ober-
beerbach 
(oh.wp. 
schmal-b

0001 in Betrieb

Z
Neunkirchen
er Höhe 
SREM 
PSR+Mode S 
[NKH]

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Darmsta
dt-
Dieburg

WEA 
"Neutsche
r Höhe", 
FM Besitz 
GmbH

64342
Seeheim-
Jugenhei
m

Ober-
beerbach 
(oh.wp. 
schmal-b

0003 in Betrieb

Z
Neunkirchen
er Höhe 
SREM 
PSR+Mode S 
[NKH]

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Darmsta
dt-
Dieburg

Windener
gieanlage 
"Neutsche
r Höhe"

64342
Seeheim-
Jugenhei
m

Ober-
beerbach 
(oh.wp. 
schmal-b

0001 in Betrieb

Z
Neunkirchen
er Höhe 
SREM 
PSR+Mode S 
[NKH]

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Darmsta
dt-
Dieburg

Johannes
berg 1 
Windener
gieanlage

64397 Modautal Brandau 0001
nicht 
genehmigt

Z

Ried 
DVORDME 
(RID)

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Darmsta
dt-
Dieburg

Windener
gieanlage 
"Neutsche
r Höhe"

64342
Seeheim-
Jugenhei
m

Ober-
beerbach 
(oh.wp. 
schmal-b

0001 in Betrieb

Z

Ried 
DVORDME 
(RID)

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Darmsta
dt-
Dieburg

WEA 
"Neutsche
r Höhe", 
FM Besitz 
GmbH

64342
Seeheim-
Jugenhei
m

Ober-
beerbach 
(oh.wp. 
schmal-b

0003 in Betrieb

Z

Ried 
DVORDME 
(RID)

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Darmsta
dt-
Dieburg

Johannes
berg 1 
Windener
gieanlage

64397 Modautal Brandau 0001
nicht 
genehmigt

Z

KA 19/3331
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Ried 
DVORDME 
(RID)

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Bergstra
ße

Windpark 
Haurod

64686 Lautertal Knoden 0002
zurückgez
ogen

Z

Ried 
DVORDME 
(RID)

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Darmsta
dt-
Dieburg

WEA 
"Neutsche
r Höhe, 
Genossen
schaft"

64342
Seeheim-
Jugenhei
m

Ober-
beerbach 
(oh.wp. 
schmal-b

0001 in Betrieb

Z

Ried 
DVORDME 
(RID)

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Darmsta
dt-
Dieburg

Windener
gieanlage
n 
"Neutsche
r Höhe"

64397 Modautal Neutsch 0001 in Betrieb

Z

Ried 
DVORDME 
(RID)

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Darmsta
dt-
Dieburg

Johannes
berg 2 
Windener
gieanlage

64397 Modautal Brandau 0002
zurückgez
ogen

Z

Ried 
DVORDME 
(RID)

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Darmsta
dt-
Dieburg

Windener
gieanlage
n 
"Neutsche
r Höhe"

64397 Modautal Neutsch 0002 in Betrieb

Z

Ried 
DVORDME 
(RID)

15000
RPU 
Darmstadt

Landkrei
s 
Bergstra
ße

Windpark 
Haurod

64686 Lautertal Knoden 0003
zurückgez
ogen

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Brachttal-
Spielberg/
Streitberg

63636 Brachttal Spielberg 0003
im 
Gen.Verf.

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Brachttal-
Spielberg/
Streitberg

63636 Brachttal Spielberg 0004
nicht 
genehmigt

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Brachttal-
Udenhain 
(WP 
Rotzenhai
n)

63636 Brachttal Udenhain 0001
nicht 
genehmigt

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Brachttal-
Udenhain 
(WP 
Rotzenhai
n)

63636 Brachttal Udenhain 0004
nicht 
genehmigt

Z

KA 19/3331
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Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Brachttal-
Udenhain 
(WP 
Rotzenhai
n)

63636 Brachttal Udenhain 0002
nicht 
genehmigt

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Brachttal-
Udenhain 
(WP 
Rotzenhai
n)

63636 Brachttal Udenhain 0003
nicht 
genehmigt

Z
Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Steinau-
Ulmbach

36396
Steinau 
an der 
Straße

Ulmbach 0004
im 
Gen.Verf. Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein 
Mauswink
el-
Saupark/I
senburgis
che 
Rentkam
mer

63633 Birstein
Mauswinke
l

0014
im 
Gen.Verf.

A

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein 
Mauswink
el-
Saupark/I
senburgis
che 
Rentkam
mer

63633 Birstein
Mauswinke
l

0015
im 
Gen.Verf.

A

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein 
Mauswink
el-
Saupark/I
senburgis
che 
Rentkam
mer

63633 Birstein
Mauswinke
l

0016
im 
Gen.Verf.

A

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein 
Mauswink
el-
Saupark/I
senburgis
che 
Rentkam
mer

63633 Birstein
Mauswinke
l

0017
im 
Gen.Verf.

A

KA 19/3331
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Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein 
Mauswink
el-
Saupark/I
senburgis
che 
Rentkam
mer

63633 Birstein
Mauswinke
l

0018
im 
Gen.Verf.

A

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Brachttal-
Spielberg

63636 Brachttal Spielberg 1323
nicht 
genehmigt

Z
Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Steinau-
Ulmbach

36396
Steinau 
an der 
Straße

Ulmbach 0001
nicht 
genehmigt Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Brachttal 
Streitberg
/Energiek
ontor

63636 Brachttal Streitberg 0001 in Betrieb

Z
Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Steinau-
Ulmbach

36396
Steinau 
an der 
Straße

Ulmbach 0003
im 
Gen.Verf. Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Brachttal-
Spielberg/
Streitberg

63636 Brachttal Spielberg 0002
im 
Gen.Verf.

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein 
Mauswink
el/hessen
Wind

63633 Birstein
Mauswinke
l

0002 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Brachttal 
Streitberg
/Energiek
ontor

63636 Brachttal Streitberg 0002 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Wächters
bach-
Wittgenb
orn

63607
Wächters
bach

0001
nicht 
genehmigt

A

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Wächters
bach-
Wittgenb
orn

63607
Wächters
bach

0002
nicht 
genehmigt

A

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Brachttal-
Spielberg/
Streitberg

63636 Brachttal Spielberg 0001
im 
Gen.Verf.

Z

KA 19/3331
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Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Steinau-
Ulmbach

36396
Steinau 
an der 
Straße

Ulmbach 0002
im 
Gen.Verf. Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein 
Mauswink
el-
Saupark/I
senburgis
che 
Rentkam
mer

63633 Birstein
Mauswinke
l

0013
im 
Gen.Verf.

A

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein 
Mauswink
el-
Saupark/I
senburgis
che 
Rentkam
mer

63633 Birstein
Mauswinke
l

0002
im 
Gen.Verf.

A
Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Kefenrod

63699 Kefenrod Kefenrod 0003 in Betrieb
Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein 
Mauswink
el-
Saupark/I
senburgis
che 
Rentkam
mer

63633 Birstein
Mauswinke
l

0012
im 
Gen.Verf.

A

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein-
Hettersrot
h

63633 Birstein
Hettersrot
h

0006 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein-
Hettersrot
h

63633 Birstein
Hettersrot
h

0007 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Hirzenhai
n-
Glashütte
n

63697
Hirzenhai
n

0001 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Hirzenhai
n-
Glashütte
n

63697
Hirzenhai
n

0003 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Gedern 
Nieder-
Seemen/T
heolia

63688 Gedern
Nieder-
seemen

0001 in Betrieb

Z

KA 19/3331
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Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Gedern 
Nieder-
Seemen/T
heolia

63688 Gedern
Nieder-
seemen

0002 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein-
Hettersrot
h

63633 Birstein
Hettersrot
h

0004 in Betrieb

Z
Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Kefenrod

63699 Kefenrod Kefenrod 0002 in Betrieb
Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein-
Hettersrot
h

63633 Birstein
Hettersrot
h

0003 in Betrieb

Z
Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Kefenrod

63699 Kefenrod Kefenrod 0004 in Betrieb
Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Gedern 
Wenings

63688 Gedern Wenings 0001 in Betrieb
Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Gedern 
Wenings

63688 Gedern Wenings 0002 in Betrieb
Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Gedern 
Wenings

63688 Gedern Wenings 0003 in Betrieb
Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Gedern 
Nieder-
Seemen/P
rivatFonds

63688 Gedern
Nieder-
seemen

0001 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Gedern 
Nieder-
Seemen/E
berhardt

63688 Gedern
Nieder-
seemen

0001 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein 
Mauswink
el-
Saupark/I
senburgis
che 
Rentkam
mer

63633 Birstein
Mauswinke
l

0005
im 
Gen.Verf.

A

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Nidda 
Fauerbach

63667 Nidda Fauerbach 0002 in Betrieb

Z
Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Kefenrod

63699 Kefenrod Kefenrod 0001 in Betrieb
Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein-
Hettersrot
h

63633 Birstein
Hettersrot
h

0005 in Betrieb

Z

KA 19/3331
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Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Nidda 
Fauerbach

63667 Nidda Fauerbach 0003 in Betrieb

kB
Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Steinau 
Neustall

36396
Steinau 
an der 
Straße

0001 in Betrieb
Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Steinau 
Neustall

36396
Steinau 
an der 
Straße

0002 in Betrieb
Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Brachttal 
Streitberg
/Theolia

63636 Brachttal Streitberg 0001 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Brachttal 
Streitberg
/Theolia

63636 Brachttal Streitberg 0002 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Brachttal 
Streitberg
/Theolia

63636 Brachttal Streitberg 0003 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Brachttal 
Streitberg
/Theolia

63636 Brachttal Streitberg 0004 in Betrieb

kB

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein-
Hettersrot
h

63633 Birstein
Hettersrot
h

0001 in Betrieb

kB

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein-
Hettersrot
h

63633 Birstein
Hettersrot
h

0002 in Betrieb

kB

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Gedern 
Ober-
Seemen

63688 Gedern
Ober-
seemen

0007
im 
Gen.Verf.

o

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Gedern 
Wenings 
Repoweri
ng

63688 Gedern Wenings 0002
im 
Gen.Verf.

o

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Nidda 
Fauerbach

63667 Nidda Fauerbach 0001 in Betrieb

kB

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Gedern 
Wenings 
Repoweri
ng

63688 Gedern Wenings 0004
im 
Gen.Verf.

o

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Gedern 
Ober-
Seemen

63688 Gedern
Ober-
seemen

0001
im 
Gen.Verf.

o

KA 19/3331
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Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Gedern 
Ober-
Seemen

63688 Gedern
Ober-
seemen

0002
im 
Gen.Verf.

o

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Gedern 
Ober-
Seemen

63688 Gedern
Ober-
seemen

0003
im 
Gen.Verf.

o

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Gedern 
Ober-
Seemen

63688 Gedern
Ober-
seemen

0004
im 
Gen.Verf.

o

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Nidda 
Fauerbach

63667 Nidda Fauerbach 0004 in Betrieb

kB

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Gedern 
Ober-
Seemen

63688 Gedern
Ober-
seemen

0006
im 
Gen.Verf.

o

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Gedern 
Wenings 
Repoweri
ng

63688 Gedern Wenings 0001
im 
Gen.Verf.

o

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Gedern 
Ober-
Seemen

63688 Gedern
Ober-
seemen

0008
im 
Gen.Verf.

o

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Gedern 
Ober-
Seemen

63688 Gedern
Ober-
seemen

0009
im 
Gen.Verf.

o

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein 
Mauswink
el-
Saupark/I
senburgis
che 
Rentkam
mer

63633 Birstein
Mauswinke
l

0003
im 
Gen.Verf.

A

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein 
Mauswink
el-
Saupark/I
senburgis
che 
Rentkam
mer

63633 Birstein
Mauswinke
l

0007
im 
Gen.Verf.

A

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein 
Mauswink
el-
Saupark/I
senburgis
che 
Rentkam
mer

63633 Birstein
Mauswinke
l

0009
im 
Gen.Verf.

A

KA 19/3331
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Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein 
Mauswink
el-
Saupark/I
senburgis
che 
Rentkam
mer

63633 Birstein
Mauswinke
l

0010
im 
Gen.Verf.

A

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein 
Mauswink
el-
Saupark/I
senburgis
che 
Rentkam
mer

63633 Birstein
Mauswinke
l

0011
im 
Gen.Verf.

A

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Gedern 
Ober-
Seemen

63688 Gedern
Ober-
seemen

0005
im 
Gen.Verf.

o

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Gedern 
Wenings-
Wetzberg

63688 Gedern Wenings 0001
vor 
Inbetriebn
ahme

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Hirzenhai
n-
Merkenfri
tz

63697
Hirzenhai
n

Merkenfrit
z

0001
nicht 
genehmigt

A

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Hirzenhai
n-
Merkenfri
tz

63697
Hirzenhai
n

Merkenfrit
z

0002
nicht 
genehmigt

A

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Hirzenhai
n-
Merkenfri
tz

63697
Hirzenhai
n

Merkenfrit
z

0003
nicht 
genehmigt

A

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Hirzenhai
n-
Merkenfri
tz

63697
Hirzenhai
n

Merkenfrit
z

0004
nicht 
genehmigt

A

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Gedern 
Wenings 
Repoweri
ng

63688 Gedern Wenings 0003
im 
Gen.Verf.

o

KA 19/3331
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Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Hirzenhai
n-
Merkenfri
tz

63697
Hirzenhai
n

Merkenfrit
z

0005
nicht 
genehmigt

A

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Kefenrod-
Christinen
hof

63699 Kefenrod
Bindsachse
n

0007
nicht 
genehmigt

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Gedern 
Wenings-
Wetzberg

63688 Gedern Wenings 0002
vor 
Inbetriebn
ahme

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Gedern 
Wenings-
Wetzberg

63688 Gedern Wenings 0003
vor 
Inbetriebn
ahme

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Gedern 
Wenings-
Wetzberg

63688 Gedern Wenings 0004
vor 
Inbetriebn
ahme

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Büdingen-
Christinen
hof

63654 Büdingen Dudenrod 0001
im 
Gen.Verf.

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Büdingen-
Christinen
hof

63654 Büdingen Dudenrod 0005
nicht 
genehmigt

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Kefenrod-
Christinen
hof

63699 Kefenrod
Bindsachse
n

0002
im 
Gen.Verf.

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Kefenrod-
Christinen
hof

63699 Kefenrod
Bindsachse
n

0003
im 
Gen.Verf.

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Kefenrod-
Christinen
hof

63699 Kefenrod
Bindsachse
n

0004
im 
Gen.Verf.

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Kefenrod-
Christinen
hof

63699 Kefenrod
Bindsachse
n

0006
im 
Gen.Verf.

Z

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Karben 
Petterweil 
Nord

61184 Karben Petterweil 0001
nicht 
genehmigt

A

KA 19/3331
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Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Schöneck 
Galgenber
g

61137 Schöneck
Kilianstaed
ten

0002 in Betrieb

Z

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Maintal-
Wachenb
uchen

63477 Maintal

Wachenbu
chen (ohne 
ot.hohe 
tan

0002
nicht 
genehmigt

A

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Maintal-
Wachenb
uchen

63477 Maintal

Wachenbu
chen (ohne 
ot.hohe 
tan

0001
nicht 
genehmigt

A

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Schöneck 
Gelber 
Berg

61137 Schöneck
Kilianstaed
ten

0002 in Betrieb

Z

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Karben-
Kloppenh
eim/SB 
Wind

61184 Karben
Kloppenhei
m

0002 in Betrieb

kB

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Florstadt-
Stammhei
m

61197 Florstadt
Stammhei
m

0001 in Betrieb

kB

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Karben-
Kloppenh
eim/SB 
Wind

61184 Karben
Kloppenhei
m

0001 in Betrieb

kB

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Florstadt-
Stammhei
m

61197 Florstadt
Stammhei
m

0003 in Betrieb

kB

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Schöneck 
Galgenber
g

61137 Schöneck
Kilianstaed
ten

0003 in Betrieb

Z

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Karben 
Petterweil 
Nord

61184 Karben Petterweil 0002
nicht 
genehmigt

A

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Hammers
bach

63546
Hammers
bach

Markoebel 1394
nicht 
genehmigt

A

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Schöneck 
Galgenber
g zwei

61137 Schöneck
Kilianstaed
ten

0005 in Betrieb

Z

KA 19/3331
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Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Schöneck 
Galgenber
g zwei

61137 Schöneck
Kilianstaed
ten

0004 in Betrieb

Z

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Karben 
Petterweil 
Süd

61184 Karben Petterweil 0003
nicht 
genehmigt

A

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Karben 
Petterweil 
Süd

61184 Karben Petterweil 0004
nicht 
genehmigt

A

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Florstadt-
Stammhei
m

61197 Florstadt
Stammhei
m

0002 in Betrieb

kB

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Stadt 
Frankfurt 
am Main

Windpark 
Frankfurt 
Nieder-
Erlenbach

60437
Frankfurt 
am Main, 
St.

Nieder-
erlenbach 
640

0003
im 
Gen.Verf.

A

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Nidderau 
Erbstadt

61130 Nidderau Erbstadt 0001 in Betrieb

kB

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Nidderau 
Erbstadt

61130 Nidderau Erbstadt 0002 in Betrieb

kB

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Nidderau 
Erbstadt

61130 Nidderau Erbstadt 0003 in Betrieb

kB

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Nidderau 
Erbstadt

61130 Nidderau Erbstadt 0004 in Betrieb

kB

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Schöneck 
Gelber 
Berg

61137 Schöneck
Kilianstaed
ten

0003 in Betrieb

Z

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Friedberg

61169
Friedberg 
(Hessen)

0001 in Betrieb

Z

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Friedberg

61169
Friedberg 
(Hessen)

0002 in Betrieb

Z

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Friedberg

61169
Friedberg 
(Hessen)

0003 in Betrieb

Z

KA 19/3331
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Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Schöneck 
Galgenber
g

61137 Schöneck
Kilianstaed
ten

0001 in Betrieb

Z

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Stadt 
Frankfurt 
am Main

Windpark 
Frankfurt 
Nieder-
Erlenbach

60437
Frankfurt 
am Main, 
St.

Nieder-
erlenbach 
640

0004
im 
Gen.Verf.

A

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Schöneck 
Gelber 
Berg

61137 Schöneck
Kilianstaed
ten

0001 in Betrieb

Z

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Stadt 
Frankfurt 
am Main

Windpark 
Frankfurt 
Nieder-
Erlenbach

60437
Frankfurt 
am Main, 
St.

Nieder-
erlenbach 
640

0002
im 
Gen.Verf.

A

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Stadt 
Frankfurt 
am Main

Windpark 
Frankfurt 
Nieder-
Erlenbach

60437
Frankfurt 
am Main, 
St.

Nieder-
erlenbach 
640

0001
im 
Gen.Verf.

A

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Stadt 
Frankfurt 
am Main

Windpark 
Frankfurt 
Bergen-
Enkheim

65936
Frankfurt 
am Main, 
St.

Bergen-
enkheim

0003
nicht 
genehmigt

A

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Stadt 
Frankfurt 
am Main

Windpark 
Frankfurt 
Bergen-
Enkheim

65936
Frankfurt 
am Main, 
St.

Bergen-
enkheim

0002
nicht 
genehmigt

A

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Stadt 
Frankfurt 
am Main

Windpark 
Frankfurt 
Bergen-
Enkheim

65936
Frankfurt 
am Main, 
St.

Bergen-
enkheim

0001
nicht 
genehmigt

A

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Karben-
Kloppenh
eim/Energ
iepark 
Kloppenh
eim

61184 Karben
Kloppenhei
m

0002 in Betrieb

Z

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-
Kinzig-
Kreis

Windpark 
Schöneck 
Gelber 
Berg

61137 Schöneck
Kilianstaed
ten

0004 in Betrieb

Z

KA 19/3331
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Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Wettera
ukreis

Windpark 
Karben-
Kloppenh
eim/Energ
iepark 
Kloppenh
eim

61184 Karben
Kloppenhei
m

0001 in Betrieb

Z
Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Wiesbade
n

Hochtau
nuskreis

Windpark 
Weilrod

61276 Weilrod Riedelbach 0001 in Betrieb
Z

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Wiesbade
n

Hochtau
nuskreis

Windpark 
Weilrod

61276 Weilrod Riedelbach 0002 in Betrieb
Z

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Wiesbade
n

Hochtau
nuskreis

Windpark 
Weilrod

61276 Weilrod Riedelbach 0003 in Betrieb
Z

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Wiesbade
n

Stadt 
Wiesbad
en

Windpark 
Hohe 
Wurzel

65207
Wiesbade
n, Stadt

0001
im 
Gen.Verf. Z

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Wiesbade
n

Stadt 
Wiesbad
en

Windpark 
Hohe 
Wurzel

65207
Wiesbade
n, Stadt

0003
im 
Gen.Verf. Z

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Wiesbade
n

Stadt 
Wiesbad
en

Windpark 
Hohe 
Wurzel

65207
Wiesbade
n, Stadt

0004
im 
Gen.Verf. Z

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Wiesbade
n

Stadt 
Wiesbad
en

Windpark 
Hohe 
Wurzel

65207
Wiesbade
n, Stadt

0010
im 
Gen.Verf. Z

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Wiesbade
n

Rheingau-
Taunus-
Kreis

Windpark 
Schneider 
GbR - 
Heidenro
d

65321
Heidenro
d

Kemel 0003 in Betrieb

Z

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Wiesbade
n

Rheingau-
Taunus-
Kreis

Windpark 
Schneider 
GbR - 
Heidenro
d

65321
Heidenro
d

Kemel 0004 in Betrieb

Z

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Wiesbade
n

Rheingau-
Taunus-
Kreis

Windpark 
Schneider 
GbR - 
Heidenro
d

65321
Heidenro
d

Kemel 0005 in Betrieb

Z

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Wiesbade
n

Rheingau-
Taunus-
Kreis

JUWI-
Windkraft
anlage

00000
Hohenste
in

0001 in Betrieb

Z

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Wiesbade
n

Rheingau-
Taunus-
Kreis

JUWI-
Windkraft
anlage

00000
Hohenste
in

0002 in Betrieb

Z

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Wiesbade
n

Rheingau-
Taunus-
Kreis

Windpark 
Gschweng 
- 
Heidenro
d

65321
Heidenro
d

Kemel 6666 in Betrieb

Z

KA 19/3331
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Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Wiesbade
n

Rheingau-
Taunus-
Kreis

Windpark 
Gschweng 
- 
Heidenro
d

65321
Heidenro
d

Kemel 7777 in Betrieb

Z

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Wiesbade
n

Rheingau-
Taunus-
Kreis

Windpark 
Heidenro
d

65321
Heidenro
d

0003 in Betrieb

Z

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Wiesbade
n

Rheingau-
Taunus-
Kreis

Windpark 
Burg-
Hohenstei
n

65329
Hohenste
in

Burg-
hohenstein

1234 in Betrieb

Z

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Wiesbade
n

Rheingau-
Taunus-
Kreis

Windpark 
Burg-
Hohenstei
n

65329
Hohenste
in

Burg-
hohenstein

2345 in Betrieb

Z

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Wiesbade
n

Rheingau-
Taunus-
Kreis

Windpark 
Burg-
Hohenstei
n

65329
Hohenste
in

Burg-
hohenstein

3456 in Betrieb

Z

Fulda 
DVORDME 
(FUL)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Fulda

Windkraft
anlagen 
Oktoberw
ind 1. 
Bürgergm
einwohl 
WEA 
Petersber
g 1 und 2

36100
Petersber
g

Boeckels 0001
im 
Gen.Verf.

Z

Fulda 
DVORDME 
(FUL)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Fulda

Windkraft
anlagen 
Oktoberw
ind 1. 
Bürgergm
einwohl 
WEA 
Petersber
g 1 und 2

36100
Petersber
g

Boeckels 0002
im 
Gen.Verf.

Z

Mannheim 
Peiler

10000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windener
giepark 
Udenhaus
en-
Mariendo
rf

34376
Immenha
usen

Mariendorf 0001 in Betrieb

Z

Mannheim 
Peiler

10000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windener
giepark 
Udenhaus
en-
Mariendo
rf

34376
Immenha
usen

Mariendorf 0002 in Betrieb

Z

Mannheim 
Peiler

10000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windener
gieanlage 
Henkes

34393
Grebenst
ein

Grebenstei
n

0001 in Betrieb
Z

KA 19/3331
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Mannheim 
Peiler

10000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windener
giepark 
Udenhaus
en-
Mariendo
rf

34376
Immenha
usen

Mariendorf 0004 in Betrieb

Z

Mannheim 
Peiler

10000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

WKA 
Immenha
usen 
Windstro
m

34376
Immenha
usen

0001
nicht 
genehmigt

o

Mannheim 
Peiler

10000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windener
giepark 
Udenhaus
en-
Mariendo
rf

34376
Immenha
usen

Mariendorf 0003 in Betrieb

Z

Mannheim 
Peiler

10000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windener
gieanlage 
Stengelwi
nd

34393
Grebenst
ein

Grebenstei
n

0001 in Betrieb

Z

Mannheim 
Peiler

10000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windener
gieanlage 
Engelbrec
ht

34393
Grebenst
ein

Grebenstei
n

0001 in Betrieb

Z

Mannheim 
Peiler

10000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windener
gieanlage 
Oberhalde
ssen

34393
Grebenst
ein

Grebenstei
n

0001 in Betrieb

Z

Mannheim 
Peiler

10000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Henkes 
Windkraft 
GbR

34369
Hofgeism
ar

Hombresse
n

0001
im 
Gen.Verf. o

Mannheim 
Peiler

10000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

WKA 
Giedenhof

34376
Immenha
usen

Immenhau
sen

0001
im 
Gen.Verf. A

Mannheim 
Peiler

10000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windener
giepark 
Udenhaus
en-
Mariendo
rf

34376
Immenha
usen

Mariendorf 0005 in Betrieb

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

WKA 4 
Hoppe & 
Dietz GbR

34396 Liebenau Ersen 0004
im 
Gen.Verf.

A

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windpark 
Escheberg

34289
Zierenber
g

Escheberg 0004
im 
Gen.Verf.

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windpark 
Escheberg

34289
Zierenber
g

Escheberg 0005
im 
Gen.Verf.

A

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

WKA GE 
Hoppe/Di
etz Ersen

34396 Liebenau Ersen 0003
vor 
Inbetriebn
ahme Z

KA 19/3331
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Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

WKA 
Enercon 
Hoppe/Di
etz 
Breuna

34479 Breuna
Wettesinge
n

0001
im 
Gen.Verf.

A

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

WKA 
Enercon 
Hoppe/Di
etz 
Breuna

34479 Breuna
Wettesinge
n

0002
im 
Gen.Verf.

A

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windpark 
Escheberg

34289
Zierenber
g

Escheberg 0006
im 
Gen.Verf.

A

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windpark 
Escheberg

34289
Zierenber
g

Escheberg 0008
im 
Gen.Verf.

A

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windpark 
Escheberg

34289
Zierenber
g

Escheberg 0001
im 
Gen.Verf.

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windpark 
Escheberg

34289
Zierenber
g

Escheberg 0002
im 
Gen.Verf.

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windpark 
Escheberg

34289
Zierenber
g

Escheberg 0003
im 
Gen.Verf.

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windpark 
Escheberg

34289
Zierenber
g

Escheberg 0007
im 
Gen.Verf.

A

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windpark 
Escheberg

34289
Zierenber
g

Escheberg 0009
im 
Gen.Verf.

A

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel

Landkrei
s 
Waldeck-
Frankenb
erg

Windpark 
Nordwald
eck

34454 Arolsen Helsen 0018
nicht 
genehmigt

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel

Landkrei
s 
Waldeck-
Frankenb
erg

Fünf-
Windener
gie WKA 
B.A.-
Kohlgrund 
(Inega)

34454 Arolsen Kohlgrund 0001 in Betrieb

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel

Landkrei
s 
Waldeck-
Frankenb
erg

Neudorfer 
Windkraft 
Neudorf 
(Diemelst
adt)

34474
Diemelsta
dt

Neudorf 0001 in Betrieb

Z

KA 19/3331
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Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel

Landkrei
s 
Waldeck-
Frankenb
erg

Neudorfer 
Windkraft 
Neudorf 
(Diemelst
adt)

34474
Diemelsta
dt

Neudorf 0002 in Betrieb

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel

Landkrei
s 
Waldeck-
Frankenb
erg

Neudorfer 
Windkraft 
Neudorf 
(Diemelst
adt)

34474
Diemelsta
dt

Neudorf 0003 in Betrieb

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel

Landkrei
s 
Waldeck-
Frankenb
erg

Brandstät
ter 
Energie 
Windkraft
anlage

34474
Diemelsta
dt

Neudorf 0001 in Betrieb

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel

Landkrei
s 
Waldeck-
Frankenb
erg

Neudorfer 
Windkraft 
Kohlgrund 
(Bad 
Arolsen)

34454 Arolsen Kohlgrund 0005 in Betrieb

Z
Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

WKA 
Windliebe

34396 Liebenau Liebenau 0001 in Betrieb
Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel

Landkrei
s 
Waldeck-
Frankenb
erg

Windpark 
Nordwald
eck

34454 Arolsen Helsen 0001
nicht 
genehmigt

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel

Landkrei
s 
Waldeck-
Frankenb
erg

Windpark 
Nordwald
eck

34454 Arolsen Helsen 0020
nicht 
genehmigt

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel

Landkrei
s 
Waldeck-
Frankenb
erg

Windpark 
Nordwald
eck

34454 Arolsen Helsen 0040
nicht 
genehmigt

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel

Landkrei
s 
Waldeck-
Frankenb
erg

Windpark 
Bad 
Arolsen-
Helsen

34454 Arolsen Helsen 0001
im 
Gen.Verf.

o

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel

Landkrei
s 
Waldeck-
Frankenb
erg

Windpark 
Bad 
Arolsen-
Helsen

34454 Arolsen Helsen 0002
im 
Gen.Verf.

o

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windpark 
Grimelshe
im WEA 2 
GmbH

34396 Liebenau
Grimelshei
m

0012 in Betrieb

Z

KA 19/3331
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Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windpark 
Grimelshe
im WEA 1 
GmbH

34396 Liebenau
Grimelshei
m

0011 in Betrieb

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windpark 
Grimelshe
im WEA 3 
SEV 
Windener
gy

34396 Liebenau
Grimelshei
m

0013 in Betrieb

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel

Landkrei
s 
Waldeck-
Frankenb
erg

MergelWi
nd 
Neudorfer 
Windkraft

34474
Diemelsta
dt

Neudorf 0011 in Betrieb

Z
Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windkraft 
Listingen

34479 Breuna
Niederlistin
gen

0001 in Betrieb
Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windkraft 
Listingen

34479 Breuna
Niederlistin
gen

0002 in Betrieb
Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windkraft 
Listingen

34479 Breuna
Niederlistin
gen

0003 in Betrieb
Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel

Landkrei
s 
Waldeck-
Frankenb
erg

Windpark 
Rotes 
Land

34474
Diemelsta
dt

Neudorf 0001 in Betrieb

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel

Landkrei
s 
Waldeck-
Frankenb
erg

Windpark 
Rotes 
Land

34474
Diemelsta
dt

Neudorf 0002 in Betrieb

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel

Landkrei
s 
Waldeck-
Frankenb
erg

Windpark 
Rotes 
Land

34474
Diemelsta
dt

Neudorf 0003 in Betrieb

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel

Landkrei
s 
Waldeck-
Frankenb
erg

Windpark 
Rotes 
Land

34474
Diemelsta
dt

Neudorf 0004 in Betrieb

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel

Landkrei
s 
Waldeck-
Frankenb
erg

WPD 
Windpark 
Nr. 226 
Bad 
Arolsen-
Kohlgrund

34454 Arolsen Kohlgrund 0001 in Betrieb

Z

KA 19/3331
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Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel

Landkrei
s 
Waldeck-
Frankenb
erg

Windfarm 
Diemelsta
dt-
Neudorf/
Bad 
Arolsen-
Kohlgrund

34454 Arolsen Kohlgrund 0001 in Betrieb

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel

Landkrei
s 
Waldeck-
Frankenb
erg

WKA 
Marsberg 
GbR Dst.-
Neudorf

34474
Diemelsta
dt

Neudorf 0001 in Betrieb

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windwart
e 
Wettesing
en

34479 Breuna
Wettesinge
n

0003 in Betrieb

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel

Landkrei
s 
Waldeck-
Frankenb
erg

Windpark 
Rotes 
Land

34474
Diemelsta
dt

Neudorf 0005 in Betrieb

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windwart
e 
Wettesing
en

34479 Breuna
Wettesinge
n

0001 in Betrieb

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Hauedaer 
Windpark

34396 Liebenau Haueda 0005 in Betrieb

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windwart
e 
Wettesing
en

34479 Breuna
Wettesinge
n

0004 in Betrieb

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windpark 
Grimelshe
im WEA 4 
GmbH

34396 Liebenau
Grimelshei
m

0014 in Betrieb

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windkraft 
Wettesing
en

34479 Breuna
Wettesinge
n

0003 in Betrieb

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Hauedaer 
Windpark

34396 Liebenau Haueda 0001 in Betrieb

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Hauedaer 
Windpark

34396 Liebenau Haueda 0002 in Betrieb

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Hauedaer 
Windpark

34396 Liebenau Haueda 0004 in Betrieb

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windwart
e 
Wettesing
en

34479 Breuna
Wettesinge
n

0002 in Betrieb

Z

KA 19/3331
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Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Hauedaer 
Windpark

34396 Liebenau Haueda 0006 in Betrieb

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Ventus 
Windfarm 
Liebenau

34396 Liebenau Liebenau 0001 in Betrieb

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Ventus 
Windfarm 
Liebenau

34396 Liebenau Liebenau 0002 in Betrieb

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Ventus 
Windfarm 
Liebenau

34396 Liebenau Liebenau 0003 in Betrieb

Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Ventus 
Windfarm 
Liebenau

34396 Liebenau Liebenau 0004 in Betrieb

Z
Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windpark 
Breuna

34479 Breuna Breuna 0001 in Betrieb
Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Windpark 
Breuna

34479 Breuna Breuna 0002 in Betrieb
Z

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkrei
s Kassel

Hauedaer 
Windpark

34396 Liebenau Haueda 0003 in Betrieb

Z
Fulda 
DVORDME 
(FUL)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Rixfeld

36358 Herbstein Rixfeld 0001 in Betrieb
Z

Fulda 
DVORDME 
(FUL)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windpark 
Grebenhai
n Metzlos

36355
Grebenha
in

Metzlos 0003
im 
Gen.Verf.

Z

Fulda 
DVORDME 
(FUL)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windpark 
Grebenau 
und (WEA 
Schlitz)

36323 Grebenau Grebenau 0003
im 
Gen.Verf.

o
Fulda 
DVORDME 
(FUL)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Rixfeld

36358 Herbstein Rixfeld 0003 in Betrieb
Z

Fulda 
DVORDME 
(FUL)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Rixfeld

36358 Herbstein Rixfeld 0002 in Betrieb
Z

Fulda 
DVORDME 
(FUL)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windpark 
Wartenbe
rg

36367
Wartenbe
rg

Angersbac
h

0005
im 
Gen.Verf.

Z

Fulda 
DVORDME 
(FUL)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windpark 
Grebenhai
n Metzlos

36355
Grebenha
in

Metzlos 0002
im 
Gen.Verf.

Z

KA 19/3331
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Fulda 
DVORDME 
(FUL)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windpark 
Wartenbe
rg

36367
Wartenbe
rg

Angersbac
h

0002
im 
Gen.Verf.

Z

Fulda 
DVORDME 
(FUL)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windpark 
Wartenbe
rg

36367
Wartenbe
rg

Angersbac
h

0004
im 
Gen.Verf.

Z

Fulda 
DVORDME 
(FUL)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windpark 
Wartenbe
rg

36367
Wartenbe
rg

Angersbac
h

0001
im 
Gen.Verf.

Z

Fulda 
DVORDME 
(FUL)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Weinberg

36358 Herbstein
Stockhause
n

0001
nicht 
genehmigt

kB

Fulda 
DVORDME 
(FUL)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Weinberg

36358 Herbstein
Stockhause
n

0002
nicht 
genehmigt

kB

Fulda 
DVORDME 
(FUL)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windpark 
Grebenhai
n Metzlos

36355
Grebenha
in

Metzlos 0001
im 
Gen.Verf.

Z

Fulda 
DVORDME 
(FUL)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windpark 
Wartenbe
rg

36367
Wartenbe
rg

Angersbac
h

0003
im 
Gen.Verf.

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
hessenWi
nd VI

36355
Grebenha
in

Hartmanns
hain

0008 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
hessenWi
nd VI

36355
Grebenha
in

Hartmanns
hain

0005 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Luftstrom 
"Hallo" 
Windwald 
Blaues Eck

36399
Freienstei
nau

Freienstein
au

0008 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
hessenWi
nd VI

36355
Grebenha
in

Hartmanns
hain

0007 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
hessenWi
nd VI

36355
Grebenha
in

Hartmanns
hain

0006 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
hessenWi
nd VI

36355
Grebenha
in

Hartmanns
hain

0004 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
hessenWi
nd VI

36355
Grebenha
in

Hartmanns
hain

0003 in Betrieb

Z

KA 19/3331
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Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
hessenWi
nd VI

36355
Grebenha
in

Hartmanns
hain

0001 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
hessenWi
nd VI

36355
Grebenha
in

Hartmanns
hain

0002 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Luftstrom 
"Hallo" 
Windwald 
Blaues Eck

36399
Freienstei
nau

Freienstein
au

0005 in Betrieb

Z
Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windpark 
Alteburg

36355
Grebenha
in

Hartmanns
hain

0002
im 
Gen.Verf. A

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windpark 
Alteburg

36355
Grebenha
in

Hartmanns
hain

0001
im 
Gen.Verf. A

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Luftstrom 
"Naxburg"

36399
Freienstei
nau

Ober-moos 0003
im 
Gen.Verf.

A

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Luftstrom 
"Naxburg"

36399
Freienstei
nau

Ober-moos 0002
im 
Gen.Verf.

A

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Luftstrom 
"Naxburg"

36399
Freienstei
nau

Ober-moos 0001
im 
Gen.Verf.

A

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlage 
Luftstrom 
Fleschenb
ach III

36399
Freienstei
nau

Fleschenba
ch

0001
im 
Gen.Verf.

o

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlage 
Willweber 
Flur 3  
Flurstück 
88/1

36355
Grebenha
in

Volkartshai
n

0001 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Luftstrom 
"Hallo" 
Windwald 
Blaues Eck

36399
Freienstei
nau

Freienstein
au

0006 in Betrieb

Z

KA 19/3331
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Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Luftstrom 
Fleschenb
ach Eins

36399
Freienstei
nau

Fleschenba
ch

0002 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Luftstrom 
"Hallo" 
Windwald 
Blaues Eck

36399
Freienstei
nau

Freienstein
au

0004 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Luftstrom 
"Hallo" 
Windwald 
Blaues Eck

36399
Freienstei
nau

Freienstein
au

0003 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Luftstrom 
"Hallo" 
Windwald 
Blaues Eck

36399
Freienstei
nau

Freienstein
au

0002
nicht 
genehmigt

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Luftstrom 
"Hallo" 
Windwald 
Blaues Eck

36399
Freienstei
nau

Freienstein
au

0001 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Rudewig 
& Lompe 
Energie 
GbR

36399
Freienstei
nau

Freienstein
au

0001 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Luftstrom 
Freienstei
nau Zwei

36399
Freienstei
nau

Fleschenba
ch

0002 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Luftstrom 
Freienstei
nau Zwei

36399
Freienstei
nau

Fleschenba
ch

0001 in Betrieb

Z

KA 19/3331



15.07.2016 Anlage 1 27/32

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Luftstrom 
"Hallo" 
Windwald 
Blaues Eck

36399
Freienstei
nau

Freienstein
au

0007 in Betrieb

Z
Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Weber

36355
Grebenha
in

Volkartshai
n

0003 in Betrieb
Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlage 
Ventus

36355
Grebenha
in

Crainfeld 0001 in Betrieb
Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlage 
Ventus

36355
Grebenha
in

Crainfeld 0002 in Betrieb
Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlage 
Ventus

36355
Grebenha
in

Crainfeld 0003 in Betrieb
Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlage 
Ventus

36355
Grebenha
in

Crainfeld 0004 in Betrieb
Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlage 
Sittig Flur 
4  FlSt 
270/1

36355
Grebenha
in

Volkartshai
n

0001 in Betrieb

Z
Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windpark 
Alteburg

36355
Grebenha
in

Hartmanns
hain

0003
im 
Gen.Verf. A

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Weber

36355
Grebenha
in

Volkartshai
n

0002 in Betrieb
Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windpark 
Alteburg

36355
Grebenha
in

Hartmanns
hain

0004
im 
Gen.Verf. A

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlage 
Weinhard
t Flur 3  
Flurstück 
90

36355
Grebenha
in

Volkartshai
n

0001 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Luftstrom 
Steinau

36399
Freienstei
nau

Fleschenba
ch

0001 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Luftstrom 
Steinau

36399
Freienstei
nau

Fleschenba
ch

0002 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Luftstrom 
Fleschenb
ach Eins

36399
Freienstei
nau

Fleschenba
ch

0001 in Betrieb

Z

KA 19/3331
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Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Weber

36355
Grebenha
in

Volkartshai
n

0001 in Betrieb
Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlage 
Lompe 
Windpow
er 
Freienstei
nau

36399
Freienstei
nau

Freienstein
au

0001 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Luftstrom 
"Hallo" 
Windwald 
Blaues Eck

36399
Freienstei
nau

Freienstein
au

0009
nicht 
genehmigt

A

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Luftstrom 
"Hallo" 
Windwald 
Blaues Eck

36399
Freienstei
nau

Freienstein
au

001a
im 
Gen.Verf.

o

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Luftstrom 
"Hallo" 
Windwald 
Blaues Eck

36399
Freienstei
nau

Freienstein
au

003a
im 
Gen.Verf.

o

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Luftstrom 
"Hallo" 
Windwald 
Blaues Eck

36399
Freienstei
nau

Freienstein
au

004a
im 
Gen.Verf.

o

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Luftstrom 
"Hallo" 
Windwald 
Blaues Eck

36399
Freienstei
nau

Freienstein
au

005a
im 
Gen.Verf.

o

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Luftstrom 
"Hallo" 
Windwald 
Blaues Eck

36399
Freienstei
nau

Freienstein
au

006a
im 
Gen.Verf.

o

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Luftstrom 
"Hallo" 
Windwald 
Blaues Eck

36399
Freienstei
nau

Freienstein
au

007a
im 
Gen.Verf.

o

KA 19/3331
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Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Luftstrom 
"Hallo" 
Windwald 
Blaues Eck

36399
Freienstei
nau

Freienstein
au

008a
im 
Gen.Verf.

o

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
LuV 
Windener
gie 
Windpark 
Freienstei
nau

36399
Freienstei
nau

Freienstein
au

0003 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlage 
Rudewig 
Windpow
er 
Freienstei
nau

36399
Freienstei
nau

Freienstein
au

0002 in Betrieb

Z

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Gießen

Vogelsbe
rgkreis

Windkraft
anlagen 
Luftstrom 
Fleschenb
ach Eins

36399
Freienstei
nau

Fleschenba
ch

0003 in Betrieb

Z

Mannheim 
Peiler

10000
RPU 
Gießen

Lahn-Dill-
Kreis

Windkraft
anlage 
Rüttger, 
Wilmar

35757 Driedorf Hohenroth 0001 in Betrieb

Z

Mannheim 
Peiler

10000
RPU 
Gießen

Lahn-Dill-
Kreis

Windkraft
anlagen 
Gembrett

35757 Driedorf Hohenroth 0001 in Betrieb

Z

Mannheim 
Peiler

10000
RPU 
Gießen

Lahn-Dill-
Kreis

Windkraft
anlagen 
Gembrett

35757 Driedorf Hohenroth 0002 in Betrieb

Z

Mannheim 
Peiler

10000
RPU 
Gießen

Lahn-Dill-
Kreis

Windkraft
anlagen 
Gembrett

35757 Driedorf Hohenroth 0003 in Betrieb

Z

Mannheim 
Peiler

10000
RPU 
Gießen

Lahn-Dill-
Kreis

Windkraft
anlage 
Kranz, 
Walburga

35759 Driedorf Hohenroth 0002 in Betrieb

Z

Mannheim 
Peiler

10000
RPU 
Gießen

Lahn-Dill-
Kreis

Windkraft
anlage 
Gut-Wind 
Flur 2, 
Flurst.: 22

35759 Driedorf Hohenroth 0001 in Betrieb

Z

Mannheim 
Peiler

10000
RPU 
Gießen

Lahn-Dill-
Kreis

Windkraft
anlage K 
& N GbR

35759 Driedorf Hohenroth 0001 in Betrieb
Z
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Mannheim 
Peiler

10000
RPU 
Gießen

Lahn-Dill-
Kreis

Windkraft
anlage 
Theden 
Flur 3, 
Flurst.: 
144

35759 Driedorf
Waldaubac
h

0001 in Betrieb

Z

Mannheim 
Peiler

10000
RPU 
Gießen

Lahn-Dill-
Kreis

Windkraft
anlage 
Kranz, 
Walburga

35759 Driedorf Hohenroth 0001 in Betrieb

Z

Mannheim 
Peiler

10000
RPU 
Gießen

Lahn-Dill-
Kreis

Windkraft
anlagen 
Neutzner

35759 Driedorf Hohenroth 0001 in Betrieb
Z

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Gießen

Landkrei
s 
Limburg-
Weilburg

Windkraft
anlage 
Kloft Flur 
68, 
Flurstück 
50/14

65556
Limburg 
a.d. Lahn, 
St.

Lindenholz
hausen

0001 in Betrieb

Z

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Gießen

Landkrei
s 
Limburg-
Weilburg

Windkraft
anlage 
Fuchshöhl

65520
Bad 
Camberg, 
St.

Wuerges 0001 in Betrieb

Z

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Gießen

Landkrei
s 
Limburg-
Weilburg

Windkraft
anlagen 
EFI 
Hünfelden 
2

65597
Hünfelde
n

0002 in Betrieb

Z

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Gießen

Landkrei
s 
Limburg-
Weilburg

Windpark 
Kuhbett

65520
Bad 
Camberg, 
St.

Erbach 0003
im 
Gen.Verf.

o

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Gießen

Landkrei
s 
Limburg-
Weilburg

Windpark 
Kuhbett

65520
Bad 
Camberg, 
St.

Erbach 0004
im 
Gen.Verf.

o

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Gießen

Landkrei
s 
Limburg-
Weilburg

Windpark 
Kuhbett

65520
Bad 
Camberg, 
St.

Erbach 0005
im 
Gen.Verf.

o

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Gießen

Landkrei
s 
Limburg-
Weilburg

Windpark 
Kuhbett

65520
Bad 
Camberg, 
St.

Erbach 0006
im 
Gen.Verf.

o

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Gießen

Landkrei
s 
Limburg-
Weilburg

Windpark 
Kuhbett

65520
Bad 
Camberg, 
St.

Erbach 0002
im 
Gen.Verf.

o

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Gießen

Landkrei
s 
Limburg-
Weilburg

Windpark 
Kuhbett

65520
Bad 
Camberg, 
St.

Erbach 0001
im 
Gen.Verf.

o
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Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Gießen

Landkrei
s 
Limburg-
Weilburg

Windpark 
Bad 
Camberg

65520
Bad 
Camberg, 
St.

Bad 
camberg

0003
vor 
Inbetriebn
ahme

Z

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Gießen

Landkrei
s 
Limburg-
Weilburg

Windpark 
Bad 
Camberg

65520
Bad 
Camberg, 
St.

Bad 
camberg

0002
vor 
Inbetriebn
ahme

Z

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Gießen

Landkrei
s 
Limburg-
Weilburg

Windpark 
Bad 
Camberg

65520
Bad 
Camberg, 
St.

Bad 
camberg

0001
vor 
Inbetriebn
ahme

Z

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Gießen

Landkrei
s 
Limburg-
Weilburg

Windkraft
anlage 
Fuchshöhl

65520
Bad 
Camberg, 
St.

Wuerges 0002 in Betrieb

Z

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Gießen

Landkrei
s 
Limburg-
Weilburg

Windkraft
anlagen 
EFI 
Hünfelden 
2

65597
Hünfelde
n

0003 in Betrieb

Z

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Gießen

Landkrei
s 
Limburg-
Weilburg

Windkraft
anlagen 
EFI 
Hünfelden 
2

65597
Hünfelde
n

0001 in Betrieb

 Z

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Gießen

Landkrei
s 
Limburg-
Weilburg

Windpark 
Hünfelden
er Wald

65597
Hünfelde
n

Heringen 0006
im 
Gen.Verf.

A

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Gießen

Landkrei
s 
Limburg-
Weilburg

Windpark 
Hünfelden
er Wald

65597
Hünfelde
n

Heringen 0004
im 
Gen.Verf.

A

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Gießen

Landkrei
s 
Limburg-
Weilburg

Windkraft
anlagen 
Heringen 
II

65597
Hünfelde
n

Heringen 0001
im 
Gen.Verf.

o

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Gießen

Landkrei
s 
Limburg-
Weilburg

Windkraft
anlage 
Löw 
Hessenwe
iler/Birken
hof

65520
Bad 
Camberg, 
St.

Wuerges 0001
nicht 
genehmigt

kB

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Gießen

Landkrei
s 
Limburg-
Weilburg

Windpark 
Hünfelden
er Wald

65597
Hünfelde
n

Heringen 0003
im 
Gen.Verf.

A
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Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Gießen

Landkrei
s 
Limburg-
Weilburg

Windpark 
Hünfelden
er Wald

65597
Hünfelde
n

Heringen 0002
im 
Gen.Verf.

A

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Gießen

Landkrei
s 
Limburg-
Weilburg

Windpark 
Hünfelden
er Wald

65597
Hünfelde
n

Heringen 0005
im 
Gen.Verf.

A

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Gießen

Landkrei
s 
Limburg-
Weilburg

Windkraft
anlagen 
EFI 
Hünfelden 
2

65597
Hünfelde
n

0004 in Betrieb

Z

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000
RPU 
Gießen

Landkrei
s 
Limburg-
Weilburg

Windkraft
anlage 
REG 
Heringen

65597
Hünfelde
n

Heringen 0001
nicht 
genehmigt

kB

KA 19/3331
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Bezeichnung 
des 

Funkfeuers

Schutz-
radius

BEHOERDE KREIS
Betriebsstätten

name
PLZ Ort Ortsteil

ANLA
GEN-
Num
mer

ANLAGEN-
Status

Frage 4
Ablehnu
ng des 

Vorhabe
ns  durch 
den RP 

auf 
Grund 

negative
r SN der 

BAF  
 

(Ja/Nein)

Neunkirchener 
Höhe SREM 
PSR+Mode S 
[NKH]

15000
RPU 
Darmstadt

Odenwaldkrei
s

whs, Windpark 
Morsberg

64385
Reichelsheim 
(Odenwald)

Kirch-
beerfurth

0002
nicht 
genehmigt

Nein
Neunkirchener 
Höhe SREM 
PSR+Mode S 
[NKH]

15000
RPU 
Darmstadt

Landkreis 
Darmstadt-
Dieburg

Johannesberg 1 
Windenergieanl
age

64397 Modautal Brandau 0001
nicht 
genehmigt

Nein
Neunkirchener 
Höhe SREM 
PSR+Mode S 
[NKH]

15000
RPU 
Darmstadt

Landkreis 
Bergstraße

Windpark 
Haurod

64686 Lautertal Knoden 0001
nicht 
genehmigt

Nein
Neunkirchener 
Höhe SREM 
PSR+Mode S 
[NKH]

15000
RPU 
Darmstadt

Landkreis 
Bergstraße

Windpark 
Haurod

64686 Lautertal Knoden 0001
nicht 
genehmigt

Nein
Neunkirchener 
Höhe SREM 
PSR+Mode S 
[NKH]

15000
RPU 
Darmstadt

Odenwaldkrei
s

whs, Windpark 
Morsberg

64385
Reichelsheim 
(Odenwald)

Kirch-
beerfurth

0002
nicht 
genehmigt

Nein
Neunkirchener 
Höhe SREM 
PSR+Mode S 
[NKH]

15000
RPU 
Darmstadt

Landkreis 
Darmstadt-
Dieburg

Johannesberg 1 
Windenergieanl
age

64397 Modautal Brandau 0001
nicht 
genehmigt

Nein

Ried 
DVORDME 
(RID)

15000
RPU 
Darmstadt

Landkreis 
Darmstadt-
Dieburg

Johannesberg 1 
Windenergieanl
age

64397 Modautal Brandau 0001
nicht 
genehmigt

Nein

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein 
Mauswinkel-
Saupark/Isenbu
rgische 
Rentkammer

63633 Birstein Mauswinkel 0014
im 
Gen.Verf.

ja

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein 
Mauswinkel-
Saupark/Isenbu
rgische 
Rentkammer

63633 Birstein Mauswinkel 0015
im 
Gen.Verf.

ja
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Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein 
Mauswinkel-
Saupark/Isenbu
rgische 
Rentkammer

63633 Birstein Mauswinkel 0016
im 
Gen.Verf.

ja

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein 
Mauswinkel-
Saupark/Isenbu
rgische 
Rentkammer

63633 Birstein Mauswinkel 0017
im 
Gen.Verf.

ja
Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-Kinzig-
Kreis

Windpark 
Wächtersbach-
Wittgenborn

63607
Wächtersbac
h

0001
nicht 
genehmigt Nein

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-Kinzig-
Kreis

Windpark 
Wächtersbach-
Wittgenborn

63607
Wächtersbac
h

0002
nicht 
genehmigt Nein

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein 
Mauswinkel-
Saupark/Isenbu
rgische 
Rentkammer

63633 Birstein Mauswinkel 0013
im 
Gen.Verf.

ja

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein 
Mauswinkel-
Saupark/Isenbu
rgische 
Rentkammer

63633 Birstein Mauswinkel 0002
im 
Gen.Verf.

ja

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein 
Mauswinkel-
Saupark/Isenbu
rgische 
Rentkammer

63633 Birstein Mauswinkel 0012
im 
Gen.Verf.

ja

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein 
Mauswinkel-
Saupark/Isenbu
rgische 
Rentkammer

63633 Birstein Mauswinkel 0005
im 
Gen.Verf.

ja

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein 
Mauswinkel-
Saupark/Isenbu
rgische 
Rentkammer

63633 Birstein Mauswinkel 0003
im 
Gen.Verf.

ja

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein 
Mauswinkel-
Saupark/Isenbu
rgische 
Rentkammer

63633 Birstein Mauswinkel 0007
im 
Gen.Verf.

ja

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein 
Mauswinkel-
Saupark/Isenbu
rgische 
Rentkammer

63633 Birstein Mauswinkel 0010
im 
Gen.Verf.

ja
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Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-Kinzig-
Kreis

Windpark 
Birstein 
Mauswinkel-
Saupark/Isenbu
rgische 
Rentkammer

63633 Birstein Mauswinkel 0011
im 
Gen.Verf.

ja
Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wetteraukreis
Windpark 
Hirzenhain-
Merkenfritz

63697 Hirzenhain Merkenfritz 0001
nicht 
genehmigt Nein

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wetteraukreis
Windpark 
Hirzenhain-
Merkenfritz

63697 Hirzenhain Merkenfritz 0002
nicht 
genehmigt Nein

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wetteraukreis
Windpark 
Hirzenhain-
Merkenfritz

63697 Hirzenhain Merkenfritz 0003
nicht 
genehmigt Nein

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wetteraukreis
Windpark 
Hirzenhain-
Merkenfritz

63697 Hirzenhain Merkenfritz 0004
nicht 
genehmigt Nein

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wetteraukreis
Windpark 
Hirzenhain-
Merkenfritz

63697 Hirzenhain Merkenfritz 0005
nicht 
genehmigt Nein

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Wetteraukreis
Windpark 
Karben 
Petterweil Nord

61184 Karben Petterweil 0001
nicht 
genehmigt

Nein

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-Kinzig-
Kreis

Windpark 
Maintal-
Wachenbuchen

63477 Maintal
Wachenbuc
hen (ohne 
ot.hohe tan

0002
nicht 
genehmigt

Nein

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-Kinzig-
Kreis

Windpark 
Maintal-
Wachenbuchen

63477 Maintal
Wachenbuc
hen (ohne 
ot.hohe tan

0001
nicht 
genehmigt

Nein

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Wetteraukreis
Windpark 
Karben 
Petterweil Nord

61184 Karben Petterweil 0002
nicht 
genehmigt

Nein
Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Main-Kinzig-
Kreis

Windpark 
Hammersbach

63546
Hammersbac
h

Markoebel 1394
nicht 
genehmigt Nein

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Wetteraukreis
Windpark 
Karben 
Petterweil Süd

61184 Karben Petterweil 0003
nicht 
genehmigt

Nein

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Wetteraukreis
Windpark 
Karben 
Petterweil Süd

61184 Karben Petterweil 0004
nicht 
genehmigt

Nein

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Stadt 
Frankfurt am 
Main

Windpark 
Frankfurt 
Nieder-
Erlenbach

60437
Frankfurt am 
Main, St.

Nieder-
erlenbach 
640

0003
im 
Gen.Verf.

ja

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Stadt 
Frankfurt am 
Main

Windpark 
Frankfurt 
Nieder-
Erlenbach

60437
Frankfurt am 
Main, St.

Nieder-
erlenbach 
640

0004
im 
Gen.Verf.

ja

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Stadt 
Frankfurt am 
Main

Windpark 
Frankfurt 
Nieder-
Erlenbach

60437
Frankfurt am 
Main, St.

Nieder-
erlenbach 
640

0002
im 
Gen.Verf.

ja

KA 19/3331
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Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Stadt 
Frankfurt am 
Main

Windpark 
Frankfurt 
Nieder-
Erlenbach

60437
Frankfurt am 
Main, St.

Nieder-
erlenbach 
640

0001
im 
Gen.Verf.

ja

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Stadt 
Frankfurt am 
Main

Windpark 
Frankfurt 
Bergen-
Enkheim

65936
Frankfurt am 
Main, St.

Bergen-
enkheim

0003
nicht 
genehmigt

ja

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Stadt 
Frankfurt am 
Main

Windpark 
Frankfurt 
Bergen-
Enkheim

65936
Frankfurt am 
Main, St.

Bergen-
enkheim

0002
nicht 
genehmigt

ja

Metro VOR 
(MTR)

15000
RPU 
Frankfurt

Stadt 
Frankfurt am 
Main

Windpark 
Frankfurt 
Bergen-
Enkheim

65936
Frankfurt am 
Main, St.

Bergen-
enkheim

0001
nicht 
genehmigt

ja

Mannheim 
Peiler

10000 RPU Kassel
Landkreis 
Kassel

WKA 
Immenhausen 
Windstrom

34376
Immenhause
n

0001
nicht 
genehmigt Nein

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkreis 
Waldeck-
Frankenberg

Windpark 
Nordwaldeck

34454 Arolsen Helsen 0018
nicht 
genehmigt Nein

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkreis 
Waldeck-
Frankenberg

Windpark 
Nordwaldeck

34454 Arolsen Helsen 0001
nicht 
genehmigt Nein

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkreis 
Waldeck-
Frankenberg

Windpark 
Nordwaldeck

34454 Arolsen Helsen 0020
nicht 
genehmigt Nein

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkreis 
Waldeck-
Frankenberg

Windpark 
Nordwaldeck

34454 Arolsen Helsen 0040
nicht 
genehmigt Nein

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000 RPU Gießen
Vogelsbergkre
is

Windpark 
Alteburg

36355 Grebenhain
Hartmannsh
ain

0002
im 
Gen.Verf. Nein

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000 RPU Gießen
Vogelsbergkre
is

Windpark 
Alteburg

36355 Grebenhain
Hartmannsh
ain

0001
im 
Gen.Verf. Nein

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000 RPU Gießen
Vogelsbergkre
is

Windpark 
Alteburg

36355 Grebenhain
Hartmannsh
ain

0003
im 
Gen.Verf. Nein

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000 RPU Gießen
Vogelsbergkre
is

Windpark 
Alteburg

36355 Grebenhain
Hartmannsh
ain

0004
im 
Gen.Verf. Nein

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000 RPU Gießen
Vogelsbergkre
is

Windkraftanlag
en Luftstrom 
"Hallo" 
Windwald 
Blaues Eck

36399 Freiensteinau
Freiensteina
u

001a
im 
Gen.Verf.

Nein

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000 RPU Gießen
Vogelsbergkre
is

Windkraftanlag
en Luftstrom 
"Hallo" 
Windwald 
Blaues Eck

36399 Freiensteinau
Freiensteina
u

003a
im 
Gen.Verf.

Nein

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000 RPU Gießen
Vogelsbergkre
is

Windkraftanlag
en Luftstrom 
"Hallo" 
Windwald 
Blaues Eck

36399 Freiensteinau
Freiensteina
u

004a
im 
Gen.Verf.

Nein
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Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000 RPU Gießen
Vogelsbergkre
is

Windkraftanlag
en Luftstrom 
"Hallo" 
Windwald 
Blaues Eck

36399 Freiensteinau
Freiensteina
u

005a
im 
Gen.Verf.

Nein

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000 RPU Gießen
Vogelsbergkre
is

Windkraftanlag
en Luftstrom 
"Hallo" 
Windwald 
Blaues Eck

36399 Freiensteinau
Freiensteina
u

006a
im 
Gen.Verf.

Nein

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000 RPU Gießen
Vogelsbergkre
is

Windkraftanlag
en Luftstrom 
"Hallo" 
Windwald 
Blaues Eck

36399 Freiensteinau
Freiensteina
u

007a
im 
Gen.Verf.

Nein

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000 RPU Gießen
Vogelsbergkre
is

Windkraftanlag
en Luftstrom 
"Hallo" 
Windwald 
Blaues Eck

36399 Freiensteinau
Freiensteina
u

008a
im 
Gen.Verf.

Nein
Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000 RPU Gießen
Landkreis 
Limburg-
Weilburg

Windpark 
Hünfeldener 
Wald

65597 Hünfelden Heringen 0006
im 
Gen.Verf. nein

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000 RPU Gießen
Landkreis 
Limburg-
Weilburg

Windpark 
Hünfeldener 
Wald

65597 Hünfelden Heringen 0004
im 
Gen.Verf. nein

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000 RPU Gießen
Landkreis 
Limburg-
Weilburg

Windpark 
Hünfeldener 
Wald

65597 Hünfelden Heringen 0003
im 
Gen.Verf. nein

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000 RPU Gießen
Landkreis 
Limburg-
Weilburg

Windpark 
Hünfeldener 
Wald

65597 Hünfelden Heringen 0002
im 
Gen.Verf. nein

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000 RPU Gießen
Landkreis 
Limburg-
Weilburg

Windpark 
Hünfeldener 
Wald

65597 Hünfelden Heringen 0005
im 
Gen.Verf. nein
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Be- 
zeichnung 

des 
Funkfeuers

Schutz-
radius

BEHOERDE KREIS
Betriebs-

stätten-name
PLZ Ort Ortsteil

ANLA
GEN-
Num
mer

ANLAGEN-
STATUS

Frage 5
Negative 

Stellungnah
me der BAF   
liegt vor (A) 
oder ist zu 
erwarten  

(B)

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wetterau-
kreis

Windpark 
Gedern Ober-
Seemen

63688 Gedern
Ober-
seemen

0007
im 
Gen.Verf.

B

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wetterau-
kreis

Windpark 
Gedern Ober-
Seemen

63688 Gedern
Ober-
seemen

0001
im 
Gen.Verf.

B

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wetterau-
kreis

Windpark 
Gedern Ober-
Seemen

63688 Gedern
Ober-
seemen

0002
im 
Gen.Verf.

B

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wetterau-
kreis

Windpark 
Gedern Ober-
Seemen

63688 Gedern
Ober-
seemen

0003
im 
Gen.Verf.

B

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wetterau-
kreis

Windpark 
Gedern Ober-
Seemen

63688 Gedern
Ober-
seemen

0004
im 
Gen.Verf.

B

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wetterau-
kreis

Windpark 
Gedern Ober-
Seemen

63688 Gedern
Ober-
seemen

0006
im 
Gen.Verf.

B

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wetterau-
kreis

Windpark 
Gedern Ober-
Seemen

63688 Gedern
Ober-
seemen

0008
im 
Gen.Verf.

B
Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000
RPU 
Frankfurt

Wetterau-
kreis

Windpark 
Gedern Ober-
Seemen

63688 Gedern
Ober-
seemen

0009
im 
Gen.Verf. B

Mannheim 
Peiler

10000 RPU Kassel
Landkreis 
Kassel

WKA 
Giedenhof

34376
Immenha
usen

Immenha
usen

0001
im 
Gen.Verf. A

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkreis 
Kassel

WKA 4 Hoppe 
& Dietz GbR

34396 Liebenau Ersen 0004
im 
Gen.Verf. A

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkreis 
Kassel

Windpark 
Escheberg

34289
Zierenber
g

Escheber
g

0005
im 
Gen.Verf. A

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkreis 
Kassel

WKA Enercon 
Hoppe/Dietz 
Breuna

34479 Breuna
Wettesin
gen

0001
im 
Gen.Verf. A

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkreis 
Kassel

WKA Enercon 
Hoppe/Dietz 
Breuna

34479 Breuna
Wettesin
gen

0002
im 
Gen.Verf. A

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkreis 
Kassel

Windpark 
Escheberg

34289
Zierenber
g

Escheber
g

0006
im 
Gen.Verf. A

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkreis 
Kassel

Windpark 
Escheberg

34289
Zierenber
g

Escheber
g

0008
im 
Gen.Verf. A
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Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkreis 
Kassel

Windpark 
Escheberg

34289
Zierenber
g

Escheber
g

0007
im 
Gen.Verf. A

Warburg 
DVORDME 
(WRB)

15000 RPU Kassel
Landkreis 
Kassel

Windpark 
Escheberg

34289
Zierenber
g

Escheber
g

0009
im 
Gen.Verf. A

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000 RPU Gießen
Vogelsberg-
kreis

Windkraftanla
gen Luftstrom 
"Naxburg"

36399
Freienstei
nau

Ober-
moos

0003
im 
Gen.Verf.

A

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000 RPU Gießen
Vogelsberg-
kreis

Windkraftanla
gen Luftstrom 
"Naxburg"

36399
Freienstei
nau

Ober-
moos

0002
im 
Gen.Verf.

A

Gedern 
DVORTAC 
(GED)

15000 RPU Gießen
Vogelsberg-
kreis

Windkraftanla
gen Luftstrom 
"Naxburg"

36399
Freienstei
nau

Ober-
moos

0001
im 
Gen.Verf.

A

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000 RPU Gießen
Landkreis 
Limburg-
Weilburg

Windpark 
Hünfeldener 
Wald

65597
Hünfelde
n

Heringen 0006
im 
Gen.Verf. A

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000 RPU Gießen
Landkreis 
Limburg-
Weilburg

Windpark 
Hünfeldener 
Wald

65597
Hünfelde
n

Heringen 0004
im 
Gen.Verf. A

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000 RPU Gießen
Landkreis 
Limburg-
Weilburg

Windpark 
Hünfeldener 
Wald

65597
Hünfelde
n

Heringen 0003
im 
Gen.Verf. A

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000 RPU Gießen
Landkreis 
Limburg-
Weilburg

Windpark 
Hünfeldener 
Wald

65597
Hünfelde
n

Heringen 0002
im 
Gen.Verf. A

Taunus 
DVORTAC 
(TAU)

15000 RPU Gießen
Landkreis 
Limburg-
Weilburg

Windpark 
Hünfeldener 
Wald

65597
Hünfelde
n

Heringen 0005
im 
Gen.Verf. A
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